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ACTA No 1430
SESiON ORD:NAR:A DEL CONCEJO MUN!CiPAL DE CEVALLOS DEL DIEZ
DE JUN!O DELANO DOS M:L DiECISE:S.
En la ciudad de Ceva‖ os,Provincia de Tungurahua,a10 de」 unio del ano 2016,
siendo las 15H26, el Ab Mauricio Miranda, Alcalde dei cantOn Ceva‖ os da la
bienvenida a los asistentes y so‖ cita se constate el qu6rum regiamentario,
estando presente los senores concelales:Ab Mario Aguilar,Eco Luis Barona,Sr
Marco Caceres,Eco RodngO onate,sr Hugoヽ ノi‖egasi y el seior Funcionario Dr
Hernan Paredes,Director Financiero,balo la presidencia del Ab Mauricio Miranda

Badillo, Alca!de del cant6n Ceva‖ os y la Dra Ver6nica Ramirez Barrera,
Secretaria, qulen suscribe y certinca la presente, ∞ n el sigulente ORDEN DEL
D:A:1‐ Aprobaci6n del Acta No 1429 de la Sesi6n Ordinaria de Concelo de fecha
02 de」 unio de1 2016 2-Conocinniento y resoluci6n de1 01cio No 2016‐ 484-DQ―

SZT‐ 18 suscrito por el Capitan de POlicFa,  Roberto Paredes 」ere2, Jefe del
Distrito Quero de la Subzona Tungurahua No 18, referente al cambio de sentido

de circulaciOn vehicular,estacionamientos,parada de buses y camionetas en ias
principales ca‖ es c6ntricas, pOr efecto de la construcci6n dei Parque Central de

Ceva‖os 3‐  Conocimiento y resoluci6n de1 0fcio suscrlto por el sen。「 Milton

Augusto Naranlo Ramos y su patrocinadora Dra Diana Palate,mediante el cual
so‖citan la ratincaci6n de la Reestructuraci6n de !a Urbanizaci6n Abei Naranio

Cherrez,aprobada en Sesi6n Ordinaria de Concelo de1 30 de enero de1 2015 y se
autorlce  se proceda con !a legalizaci6n del area Municipal a favor del GAD
Municipal, en la superrcie que consta en el informe de ia Comisi6n de
Planiflcaci6n tratado en !a mencionada sesi6n  Senor Alcaldei CompanerOs
Concelales est6 a copsideraciOn e! orden del dia Senor vicealcalde: Que se
apruebe RESOLUC:ON 107‐ 2016 Ei Conc剣口 Municttai DOr unan:mldad
resue:ve aD『 Obar e:Orden del D〔a.DESARROLLO DE LA SES10N.Una vez
aprobado el orden del dia e! selo,  Aicalde soncita que se proceda con′ ei

PRiMER NUMERAL.‐  APROBACiON DEL ACTA No 1429 DE LA SESiON
ORDiNAR:A DE CONCEJO DE FECHA 2 DE 」UNIO DEL 2016.Senor Aicalde:
Companeros cOncelales entiendo el acta fue enviada con la debida anticipaci6n
del caso,si a!guien quiere hacer alguna sugerencia acerca del acta,que porfavor
:o hagamos Senor COnceial Abooado Mano Aouilar Ninguna de mi parte senor
Alcalde Senor Alcaldei Se aprueba el Acta companerOs senores cOnceiales:Si,
se aprueba RESOLUCION 108‐ 2016 EI Conceio Municipa:pOr unanimidad

fecha 2 de Junio dei 2016_sin n:ngШ na observaci6n.SEGUNDO NUMERAL.‐
CONOCiMiENTO Y RESOLUCiON DEL OF:C:O No 2016‐ 484‐DQ‐SZT‐18
SUSCRiTO POR EL CAPITAN DE POL:C:A, ROBERTO PAREDES JEREZ,
JEFE DEL DiSTR:TO QUERO DE LA SUBZONA TUNGURAHUA No 18=
REFERENTE AL CAMBIO DE SENT:DO DE CIRCULACiON VEHiCULAR,
ESTACiONAMiENTOS, PARADA DE BUSES Y CAM10NETAS EN LAS
PR!NCiPALES CALLES CENTR:CAS, POR EFECTO DE LA CONSTRUCCION
DEL PARQUE CENTRAL DE CEVALLOS. RESOLUC:ON 109‐ 2016 Se da
lectura de1 01cio“ Ofcio No 2016-484-DQ‐ SZT-18 DistntO Quero,06 de」 unio de

2016 Sr Hu9o Villegas Bayas ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS(E)En su
despacho De mis consideracionesI Por medio del presente reciba un atento y
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cordial saludo, dese6ndole muchos 6xitos en sus delicadas funciones, en relaci6n
a su atento oficio No.20'16-0390-AMC, de fecha 03 de Junio del 2016, me permito
solicitar que se analice el cambio de sentido de circulacion de las siguientes calles
y v[as. 1.- La avenida 13 de mayo, hacerle unidireccional desde la Av. 24 de Mayo
hasta la avenida Felipa Real, con sentido de circulacion Norte - Sur. 2.- La calle
Gonz{lez Suarez mantenerle unidireccional en su totalidad, es decir, desde la Av.
24 de Mayo hasta la calle del Canal de Agua, con sentido de circulacion Este-
Oeste. 3.- La calle del canal de agua, hacerle unidireccional desde la calle
Gonz6lez Suarez hasta la Av. Felipa Real, con sentido de circulaci6n Norte - Sur.
4.- La calle Juan E. Bucheli, hacerle unidireccional desde la calle Manuel Vargas
hasta la Gonz{lez Suarez en sentido de circulaci6n Sur-Norte. 5.- y la misma
calle Juan E. Bucheli hacerle unidireccional desde la calle Manuel Vargas esquina
del parque, hasta la calle Martinez, sentido de circulaci6n Norte-Sur. 6.- La calle
Espafia hacerle unidireccional el tramo comprendido entre la calle oriente hasta la
calle Felipa Real, con sentido de circulaci6n Sur-Norte. Este pedido lo realizo en
raz6n que en las calles antes en menci6n, ya que al ser un sector comercial
donde existe locales, entidades financieras, restaurantes, los vehiculos de los
propietarios de los locales comerciales, como de los turistas, se estacionan
ocupando gran parte de las vlas antes mencionadas, causando congestion
vehicular y al realizar los cambios de circulaci6n, se mantendr6 mayor fluidez
vehicular, logrando asi descongestionar el casco comercial. Anexo al presente
plano con cambios sugeridos, resaltado de color amarillo de las calles antes
mencionadas. Particular que pongo en su conocimiento, para los tr6mites
pertinentes- Muy atentamente. Dtos, PATRIA y LIBERTAD. sr. Roberto santos
Paredes Jerez, Capit5n de Poticia. JEFE DEL D|STRITO QUERO DE LA
suBzoNA TUNGUMHUA No 18" Hasta ahi er texto der oficio, a continuacion er
plano, un oficio envlado al sr. Hugo Viilegas, Arcalde del cant6n cevallos (E)
adjuntando los recibidos de los oficios enviados a la cooperativa de Transporte
Publico cevallos - Quero, cooperativa de Transporte piblico Santiago de
Quero; asi como consta el oficio enviado por el seffor sr. Hugo Villegas, Alcalde
del cant6n cevallos (E) al sefror Jefe del Distrito de policia euero solicitando
realice el estudio para el reordenamiento de la circulaci6n vehicular. se6or
Alcalde: compafreros concejales en este caso est6 a consideraci6n, m6s bien yo-
quisiera compafieros preguntarle a Don Hugo, creo que ustedes salieron hacer
una pequefia inspecci6n, ahorita s6lo es el sentido de las vias, no se ha tomado
algo de las paradas, porque ya vinieron a preguntarme los representantes de las
Cooperativas y reci6n no mds estuvo ahi el Doctor que escucho, que va a pasar
con la parada de la cevallos, entonces dije en eso no nos adelaniemos, ahorita
s6lo vamos a tratar lo de las vias, no se ha topado lo de paradas, como es. Seffor
Vicealcalde: El pedido que se hizo el dia viernes pasado, es porque aqui-hubo
mucho congestionamiento del trSnsito, hubo un rose de una camioneta con un
bus, entonces se pidi6 a la Policia para que haga una regulaci6n de la circulaci6n
de la via, sin embargo hablamos conversado con la policia y tambi6n estaba el
concejal Barona, en la que tambi6n se pidi6 que se reubique temporalmente la
parada de los buses de la cevallos y de la euero, es decir que no se estacionen
frente a la lglesia, sino que sea por la calle Guevara, por cuanto por los trabajos
del parque estS obstaculizando algunas cosas que est6n trabajando ios
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Contratistas y no pueden hacer normalmente esa actividad, eso inicialmente. El
resto de la circulaci6n igual se ha hecho en el tema profesional, al menos ese fue
el pedido mio, que se haga profesionalmente, por cual conocia que usted sefior
Alcalde ha mandado un pedido creo a la Mancomunidad de Tr6nsito a Pelileo,
para que ellos hagan una ingenieria de trensito. Mi pedido inicial serla ese, pero
en todo caso el tema de las paradas de buses pienso que a futuro si tiene que
reubicarse completamente igual de las camionetas, ahora con Ia construccion del
Parque tendriamos que dar un poco de seguridad a los ciudadanos, ahora es
imposible transitar con la cantidad de carros que existe y tambi6n con la
circulacion de los buses, al menos ese es mi punto de vista, en todo caso seria de
que la Mancomunidad de Trdnsito haga una reingenierla de tr6nsito y haga ya los
estudios definitivos, pero por el momento es un pedido provisional de como est6
propuesto en el oficio, como ha contestado el seffor Policia. Sefior Alcalde: En
todo caso Don Hugo si se envi6 pero no s6, mas bien la Comisi6n de
Planificacion creo que usted mismo estuvo en esa que salieron anteriormente con
los Policias, pero me parece que no est6 como est6 en esta propuesta, este
variando, este difiriendo en algo y no sabemos a cuAl propuesta hacemos caso,
porque ya enviamos nosotros para que se haga el nuevo estudio y ahora hay otra
que los companeros Policias mismo dicen que hasta cierto punto la anterior debe
dejarse sin efecto porque no estaba bien como esta, dicen que esta esta mayor
acertada a Ia realidad- Sefror Vicealcalde: Bueno yo no conozco, en todo caso
pienso que va haber una variaci6n, el ingreso del bus de Quero, viene por la 29
de Abril, coge la Espafia y sale por la Vargas para el parqueamiento y se
convierte en unidirercional solo en la entrada, que no hagan lo que est5n
haciendo ahora doble via, el otro cambio y no est6 aqui, el estacionamiento de los
buses frente a la lglesia, yo no s6 c6mo vaya a proceder la Comisi6n, como
hicieron la otra vez, en eso parece que habido un error, en la coordinaci6n que
hicimos con la Policia, nosotros pedimos que por la Corina S6nchez bajen los
buses, Marco Ceceres, est6 indicando que ellos han pedido que sea m6s atr5s el
desvio de los buses, por la calle de las Manzanas, eso habria que corregir, yo no
me percat6 que la Corina S6nchez especialmente los dias de feria se congestiona
aqul en la plaza de animales menores, entonces eso es de lo que yo conozco la

diferencia. Sefior Alcalde: En todo caso compafieros m6s bien que les parece, la
otra vez que tuvimos la oportunidad de hacer la reorganizaci6n y yo estuve como
Concejal, hubo hasta cierto punto con los compafieros de las camionetas y de los
buses hubo un poco de choque, entonces tuvimos que entrar a conversaciones
con ellos para poder establecer, les comento esta situaci6n para ver si le
tomamos como una alternativa entrar a conversar con ellos, para que no haya
mafrana m6s tarde el inconveniente que tuvimos esa vez, ya aprobamos y
despu6s a cambiar porque hubo el roce, el tope porque no estaba bien tomada en
ese momento. Sefror Conceial Economista Luis Barona: Sefror Alcalde perdone la
palabra tenga la gentileza yo creo que esto debemos en todo caso darlo por
conocido, no aprobarlo sino m6s bien socializarlo en esta semana pero a m6s
tardar el lunes o martes, una reuni6n de trabajo tanto con la Policia, con los
compafreros Concejales, en este caso las dos Cooperativas que tenemos aqu[; no
podemos aceptar tampoco como le digo comodidades personales, beneficio
personal de cada instituci6n no se puede pero si podemos socializar entre todos y
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ver la mejor alternativa para que haya una fluidez del tr6nsito en beneficio de la
colectividad, yo dirla que demos por conocido m6s bien y que eso en una reuni6n
de trabajo y ahi saquemos una buena resoluci6n. Sefior Alcalde. eue dicen
compafreros Concejales invitarles para poder conversar Seffor Vicealcalde: Sefior
Alcalde, ahora lo que estamos haciendo es una situaci6n provisional, porque para
socializar y aprobar tiene que venir la propuesta de la Mancomunidad de Tr6nsito,
el tema que estamos haciendo es un tema provisional y m6s bien aqui tiene que
venir un estudio como yo les decia una ingenieria de trensito, porque eso que se
est6 haciendo es s6lo por efecto del trabajo del parque, porque no vamos a estar
un mes haciendo un tipo de sefial6tica y el otro mes otro tipo de trabajo, entonces
m6s bien tiene que venir ya la definici6n concreta de la Mancomunidad de
Tr5nsito, decir 6sta va a hacer la circulaci6n a futuro en el cant6n cevallos, esto
seria lo provisional que se ha previsto, justamente por la construcci6n del parque.
Sefior Conceial Economista Luis Barona: yo me mantengo, yo creo que por mds
provisional que sea, el momento en que ya sepan ellos, incluso ni la policia
tendrla que estar presionando que vayan por abajo o vayan por arriba, est6n en
conocimiento y se da, pienso yo que debemos conversar, asi sea provisional, ya
habr5 una reingenieria total, ya seria mucho mejor una vez que est6 hecho'el
Parque, todas las mejoras posibles vendr6 m6s adelante y eso habria que
decirles, incluso a los sefiores, debemos compartir con ellos, pero no es algo que
ya se queda definitivo, es algo provisional que queremos que aporten con ilguna
idea, eso es todo, si es posible hacer la reuni6n de trabajo, sino yo de mi [afle
doy por conocido, yo no aprobaria esto. Sefror Vicealcalde: yo me mantengo en
mi posici6n, eso es un aspecto provisionar, m6s bien ro quJaqui toca trabajir, es
pedir que la Policia haga seffal6tica con el personal del Municipio, porque ios de
la cooperativa ya est5n trabajando en el sentido que estd hecho, aqui lo que toca
es trabajar con los casos particulares, inclusive con los empleados del mismo
Municipio que no est6n acatando, mds bien se ha hecho unidiieccional para que
hagan parqueadero aqui, cuando er tema es que tiene que despejarse para dar
facilidad al trabajo del Parque, yo m6s bien desde mi punto de vista yo me
mantengo con lo que se ha propuesto y se convers6 con la policia. seflor
Alcalde: M6s bien compafreros veamos lo mejor. sefror conceial Aboqado Ma;o
Aquilar: Doctorita le puedo morestar, puede reer nueramenGGr Funi6 der orden
{e_l dia, Seiora Secretaria: Segundo numeral.- conocimiento y resoluci6n del
oficio No 2016-484-DQ-szr-18 suscrito por el capit6n de p'olicia, Roberto
Paredes Jerez, Jefe del Distrito euero de la subzona Tungurahua No 18,
referente al cambio de sentido de circulaci6n vehicular, estacionimientos, parada
de buses y camionetas en las principales calles c6ntricas, por efect,o de la
conslrucci6n del Parque central de cevallos. sefior conceiai Abooado Mario
Aquilar: Compafreros, sefior Alcalde, compafiero@
pronuncio en el sentido que dicen ustedes compafieros de que se debe socializar,
porque si bien es cierto ya est6 funcionando asi como esta en el momento, pero si
debemos tomarlos en cuenta a los sefrores de la cooperativa, para que er
momento en que ya les cambiemos definitivamente no sea un golpe imprevisto,
para que ya se vayan ellos acostumbrando a moverse las paradas y decirles que
con el tiempo, va a tocar hacer eso y comenzar a socializar ya con eilos y deciries
que lo que es provisional es provisional, hasta que se haga una reestruttura y si
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pOdemOs inaugurar el Parque con ia nueva sena!6tica seria e1 6xito Selor

ConcaJ Economista RodngO onate:senOr Alcatte,∞ mpaneros conceldes,
∞ mpanerOs T`cnicos,si bien es cierto eltrabalo que hicirnos con el cOmpanero
Marco Caceres en la Conlisi6n de Planincaci6ni se dio un punto de vista y en
base a ese punto de vista, yo he estado cOnversando en estos dias con varios
actores,en este caso son de las camionetas,de los buses,exphcandOles que va
a haber un cambiO de sentido de ias vias,e‖ os por ejemplo dicen esta bien perO
es importante socializar con e‖ os,yo comparto ese criterio que hay que socianzar,
por elemplo yo les estaba exp‖ cando en !a linea, en la ca‖ e Oriente y en esta
ca‖e que bala que es la Fe‖ pa Real, esa se qulere unidireccional, s6:o sa‖ da
Ambato verdad en el estudio, e‖ os me dicen cual es el desfogue que tenemos
aqui en ceva‖ os, si s61o queremos hacerle unidireccional los carros que vienen
de Ambato o de Quero,la mayor parte va pOrla Espana de ingreso y nosotros!e
queremos hacer unidireccional Entonces dicen cuう l es !a de desfogue, que
nosotros debemos dar la alternativa para que e‖ os no se vayan por ahil e!
desfogue cual seria venir por el centro, irse pOr a‖ a arriba,o irte pOr abalo po「 la
Pedro Fermin Ceva‖ os, entonces qu6 es lo que sucede si nosotros, desde mi
punto de vista y de algunos que yo converse, hacemos unidireccional para a‖

6,

vienen los carros porla Espana y se tOpan ahr y de ahi para donde tienen que ir

Senor Alcaldei Subir senOr conceial E∞ nomista Rodnoo onate:Y es balada,
entonces tendria que dar la vueita y otra vez irse para a‖ a y otra vez entrar al
oentrol entonces yo plensO si bien es cierto se ha hecho un trabalo, pero estos

trabajos tienen que ser analizados entre todos,yo considero que la Comisi6n de
Planiflcaci6n hizo un trabalo,el cualiuego tendria que haber conocido el resto de

comptteros Concelales y comptteros丁
"nicos y sacar una propuesta,∞

n esa
prOpuesta tendriamos que haber socializado con los actores pOliticOs dei cant6n,

para tomar una decisi6n coniunta,donde e‖ os tambi6n est6n inv。 lucrados,en ta!
caso a!gunas falencias que de pronto puede haber, sean corregidas y sea lo
melor para ia ciudad M:ren por elemplo yo he estado conversando con ios
senOres de !a Cooperativa, dicen que e‖ os donde que para ei bus por ahi
quisieran tener la parada,trabalan en conlunto,si nosotros ie mandamos por una

ca‖e mうs atras a los buses y la parada se mantiene aquF hay una
descoo「dinaci6n, entOnces yo pienso que tendriamos que conversar con e‖ os
para que se trabale en cOnjunto y ver ia melor manera de descongestionar ei

trancO en e!centro de la ciudad y de esta manera todos viviremos contentos,yo
les he∞ nversado y les digo el Municipio comO ta!va a plantearia propuesta y
ustedes tambien cOmo ciudadanos, ∞ mO transpOrtistas tambi6n tendrian que
ceder, porque e‖ os estan acostumbrados a lo que hemos vivido siempre y un
cambio para cua:quier persona es un pocO dificil, hasta no irse acostumbrando
Entonces de esta manera yo me mantengo tambi6n y comparto la posici6n de los
companeros que tenemos que socializar eltema entre todos y de esta manera los
erores que de pronto se puede haber cometido en eltrabalo que hizO la Comisi6n
de Planincaci6n sean enmendados con estas sesiones de trabaO   Senor
Conceial Marco C6ceresi Sen。「 Alcalde, companeЮ s conctta:eS, SenOres
T6cnicos,si bien es cierto hemos hecho eitrabalo con el companero onate,que
era sirnpiemente un informe de!a propuesta que presentaba en ese entonces el
mismo Capitin de Po!icia,el cual se amp!i6un pOco mls en elinforme, porque

5

Ｖ

Ｖ

／



hablaba de unas tres o cuatro calles, hablamos de al menos de un g0% del casco
urbano, en el cual presentamos la propuesta. Si bien es cierto con la propuesta
que hemos presentado la Comisi6n de Planificaci6n hay dos vlas en las que se
contraponen, pero de lo que yo me he dado cuenta, justamente el dia de ayer y
hoy que estamos circulando, es que los buses ya est6n acatando la disposici6n
que ha emitido el CapitSn Roberto Paredes, para las dos Cooperativas, ya est6n
acatando y vemos que si ha dado en parte resultado. En mi criterio seria que nos
quedemos moment5neamente, temporalmente como dice el seffor Vicealcalde, es
temporalmente hasta la construcci6n del parque y m5s bien hacer mesas detrabajo, Municipalidad, tanto nosotros como Concejales, T6cnicos,
Mancomunidad de Tr6nsito para ir pensando lo que decia el compaffero Aguilar, ir
poniendo puntos de paradas frjas nuevas, mejorando, abriendo la ciudad pero ya
m6s bien proyect6ndonos a un futuro, porque si vamos ahorita nuevamente-a
cambiar, vemos que nosotros mismo no estamos dando validez a la propuesta
que hemos hecho como lnstituci6n y como lnstituci6n se ha hecho la propuesta y
los compafreros de las dos cooperativas est6n acatando y ha dado resultado. De
mi parecer moment6neamente, como es temporalmente se conseryaria lo que ha
dispuesto el capitSn Roberto Paredes y m6s bien hariamos las mesas de trabajo
necesarias para plantear a un futuro, una nueva reorganizaci6n de paradas y de
sentidos de v[as, eso es sefior Alcalde. Sefior Alcalde: yo tengo una duda
compafieros en el aspecto por ejemplo de la calle Espafia, de lo que acabo de
escuchar a Don Hugo, dice que va hacerse doble via de la entrada a Santa Rosa
hasta ac6 y de aqui no van a poder entrar. Sefior Conceial Economista Luis
Barona: Es de entrada por los buses que vienen. Sefror Alcalde: pongdmonos en
el puesto de una persona de Quero, que coja la via para no entrar para acd, viene
seguido la llnea del tren, llegan all5 y ya no podrian ingresar hasta ac6. Sefior
Vicealcalde. Ya no, hasta la Vargas pueden entrar de ahi no, porque ya entran los
buses, va a ser unidireccional. Sefror Conceial Economista Luis Barona: Si ya se
pronuncia de esa manera unidireccional pero hasta alld, hasta la Vargas. Sefior
Conceial Aboqado Mario Aouilar. La del Parque es la Vargas. Seffor Aicalde: por
eso digo la gente de Quero e,omo vuelvo y repito viene desde la entrada de Santa
Rosa, se viene todito y encuentran aqui, tendr6 que salirse. Seffor Conceial
Economista Luis Barona: TendrS que venir al centro y seguir. Sefior Alcalde: Esta
no est6 habilitada para acA, tendria que irse para arriba, irse al Centro de Salud y
bajar. Sefror Vicealcalde. lrse por la 13 de Mayo. Sefior Alcalde: yo he visto la
mayor parte de estudiantes de la Universidad cogen esa, es la que le conecta.
Seffor Conceial Economista Luis Barona: Es la sefial6tica, es la fecha a euero.
Sefior Vicealcalde: Ahorita el problema sefior Alcalde es el tema que trabaje la
Policia y se haga la seffal6tica, por ejemplo el Capit6n puso las vallas pero nadie
le hizo caso, no hacen caso porque no est6 diciendo nada la valla, estd parado
ahi pero no dice no entre, desvio o alguna cosa, en todas esas cosas toca
lrabajar para cumplir esta propuesta, aqui m6s bien sefiores Concejales y seffor
Alcalde, hay que analizar que la Cooperativa 29 est5 formando el caos y aqui no
tenemos que ser muy condescendientes, tenemos que cumplir las normas de
tr6nsito, imagines ellos me dicen no s6 si usted dijo asi, el presidente de la
Cooperativa dice a mi me dice el Alcalde ubiquen donde queremos y lo han
hecho, si ustedes ven a la hora de salida de los nifros de la Escuela de las -z6l
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Monjas, cu6l es el problema que est6 ocasionando la Cooperativa y hay roses
entre los padres de familia que est6n recogiendo a los nifios y tambi6n ellos estdn
saliendo con sus carreras, porque ellos se ubicaron, para qu6 estamos como
autoridades, nosotros tenemos de hacer una regulacion y si quieren socializar, se
puede socializar pero ya para la definitiva, no podemos estar por una y por otra,
aqui ya tenemos que ir trabajando, acaba de decir el sefior Concejal Aguilar si
inauguramos el Parque debemos tener las paradas concretas en base a la
aprobaci6n de la autoridad de trdnsito, en este caso la Mancomunidad que tendria
injerencia en esto, mi propuesta mas bien es por ah[, porque ahorita si
socializamos a lo mejor viene la Mancomunidad con otro criterio t6cnico, porque
ellos van hacer con un criterio t6cnico y vamos hacer otros cambios. Sehor
Conceial Economista Luis Barona. Yo tambi6n estuve ahi y hay cositas que no
comparto como se lo tom6 ahi y por eso quisiera que existieran m6s criterios,
seg0n como declan los T6cnicos, Arquitectos que est6n trabajando en el Parque,
esa de all6 ya van a cerrar m6s adelante, por los trabajos que van hacer, van a
tener que cerrar temporalmente en ese tramo, que va a pasar otro caos,
abriremos, que concluyan las ideas, por ejemplo Io que es de la Cevallos que eso
es lo que ocasiona el trafico el momento en que viene, se cruza un carro, est6
parado ahi hasta que piten, es un problema pero como est6 la Cevallos, est6
bien, no hay raz6n de cerrar este tramo que no ingrese, ya que pasen, por qu6
porque hay m6s fluidez, lo que estaba ocasionando tanto los buses que vienen
como los buses que van, estaban ocasionando el trdfico aqui y el caos, lo que
dice de la Cooperativa 29 de Abril tambi6n es razonable, los sefiores tambi6n
est6n sembrando el caos, para eso hay que conversar, hay que socializar aunque
sea esporadico, tenemos que conversar, ya van a estar acostumbrados la
Cevallos, los de la 29 y todos los que vengan a cogerse e ir para all6 y que va a
pasar cuando ya cierren ahi, porque dijeron que van a cerrar unos dias y que va a
pasar, nuevamente vayan por all6, van a decir 6stos est6n locos, yo me mantengo
que debemos conversar, aunque sea para sacar soluciones temporales, pero
estamos haciendo participar. Sefior Alcalde. En todo caso a mi me gustaria
conversar nuevamente con los de la Cooperativa 29, qu6 bueno que la
conversaci6n no fue s6lo conmigo, estuvo ahi el compafrero de Obras P[blicas y
quedamos en algo, quedamos en que ellos se ubicaran a lado de la Juana de
Arco, para alld, cuando oh sorpresa. Sefior Conceial Economista Luis Barona:
Hacen lo que quieren y no est6 bien. Sefror Vicealcalde: El sefior Mayorga vino y
me dijo a mi el sefror Alcalde d[o que nos ubic5ramos donde queramos. Sefior
Conceial Economista Luis Barona: Por eso debemos conversar. Sefior Alcalde: A
Dios gracias estaba Eduardo Bayas ahi y de ellos tambi6n estaba Don Avelino, el
compafrero de aqui Carlos Soria, para que no digan que yo he dicho ubiquense
en donde quieran, hasta conversamos acerca de las especificaciones de c6mo
tienen que hacer la ca:1a para que no sea una molestia en la vereda, porque Ia
vereda es pequeffa para los tel6fonos y cuando oh sorpresa. Sefior Conceial
Economista Luis Barona. Es que no esta bien, es mucha comodidad tambi6n, yo
he visto cooperativas de taxis, ac6 mismo los de Huachi, que esten viendo al
pasajero desde abajo, eso es lo que deberian hacer, en todo caso pararse all6 y
no ahi ojal6 sentados para que vengan los pasajeros, abran la puerta e ingresen,
asi no funciona, todos debemos colaborar. Salen los nifros del Jardin de la
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Escuelita y es un caos, si antes era un caos sin la Cooperativa, ahora es m6s.
Seflor Alcalde: En todo caso hay testigos que no he dicho ubiquense en donde
quieran, yo si estoy de acuerdo para ver si abordamos el mismo tema con ellos,
no est6 bien. Sefror Vicealcalde: Yo m6s bien le dirla que el dialogo si debe haber,
pero para la propuesta definitiva, para que esa propuesta se vaya a la
Mancomunidad de Transito y consideren eso, yo pienso que tal vez alguna
reestructuracion de las vlas se puede dar. sefror conceial Aboqado Mario Aquilar;
Es sencilla la cosa, si ya est5 tomada esta decisi6n, proyect6mosle y
present6mosle, no les vamos a pedir que aprueben ellos, solo vamos a socializar
la propuesta y si dentro de la socializacion sale un criterio que vemos que es
coherente a la decisi6n se toma, sino es coherente simplemente se escuchara,
porque quien va a decidir, somos nosotros, pero de lo que dice el compafiero es
cierto, en este momento los Contratistas tendrian que decir que calles van a
ocupar, para no hacer los cambios en cada momento, en eso si debemos
socializar con todos, si hay que socializar con el contratista para preguntarle que
vias van a ocupar y tratamos algunos puntos mes. Seior Alcalde: Mas bien
tenemos que socializar fijemos dia y hora para citarle a la gente. Sefior Conceial
Economista Luis Barona: Este lunes debe ser, esto es rdpido, no podemos dejar
pasar, se supone que nosotros como Concejales debemos estar aqui a partir de
las 8 o I de la maffana, a la hora que nos pongamos de acuerdo, les invitamos, si
vienen bien, sino no ha pasado nada, queda la constancia. SefiorAlcalde: A qu6
hora, estamos a tiempo de enviar hoy. Seflor Vicealcalde: El lunes no puedo
asistir sefior Alcalde. seffor conceial Economista Luis Barona: Entonces el
martes. seffor Alcalde: El martes Don Hugo a qu6 hora. sefior Vicealcalde: A las
8. Sefior Conceial Abooado Mario Aquilar: A las g. Sefior Alcalde: A las 9,
entonces damos por conocido. sefior conceial Aboqado Mario Aquilar: por
conocido y como resolucion se toma que se realice una sesi6n de socializici6n.
Sefror Alcalde: Y hay que conversar con los de la cooperativa 29. sefior conceial
Aboqad-q Mado Aouilar: Que digan, ellos no tienen ningrin docum.nto. @
Secretaria: Con las tres Cooperativas, Cevallos - euero y Camionetas.
RESOLuC:ON 109‐ 2016 LueqO del and‖ sis en base a io establecidO en ei Art.
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SUSCRITO POR EL SENOR MILTON AUGUSTO NARANJO RAMOS Y SU
PATROCINADORA DRA. DIANA PALATE, MEDIANTE EL CUAL SOLICITAN
LA RATIFICACIoN DE LA REESTRUCTURACION DE LA URBANIZACI6N
ABEL NARANJO CHERREZ, APROBADA EN SESION ORDINARIA DE
CONCEJO DEL 30 DE ENERO DEL 2015 Y SE AUTORICE SE PROCEDA
coN LA LEGALrzAcr6N DEL Anea uururcrpAL A FAvoR DEL GAD
MUNICIPAL, EN LA SUPERFICIE QUE CONSTA EN EL INFORME DE LA
COMISION DE PLANIFICACION TRATADO EN LA MENCIONADA SESION. Se
da lectura del Oficio "Cevallos a 07 de Junio del 2016. Sr. Hugo Villegas
ALCALDE (e) CANTONAL DEL GAD MUNICIPAL DE CEVALLOS De mi
consideraci6n. MILTON AUGUSTO NARANJO RAMOS, portador de la c6dula de
ciudadania nimero 180058705-5, de 67 a6os de edad, domiciliado en este
Cant6n Cevallos, a usted muy respetuosamente me dirtjo y solicito: Conforme la
documentaci6n que adjunto solicito que se proceda a la Ratificaci6n de la
resolucion Administrativa que consta del Acta general n0mero 135't de la Sesi6n
Ordinaria del 30 de enero del 2015, correspondiente a la Restructuracion de la
Urbanizaci6n "Abel Naranjo Cherrez" predio ubicado en el barrio Gonz6lez Suarez
del cant6n Cevallos en la superficie que consta en dicha acta General por cuanto
este particular no consta en dicha Resoluci6n, siendo materia exclusivo de la
Administraci6n Municipal el de proceder con la legalizacion del 6rea municipal y
asi continuar con los dem6s tr6mites inherentes a los propietarios de dicha
Urbanizacion. Notificaciones que me corresponden las recibir6 en la secretaria de
su despacho. Es legal. Firmo con mi patrocinadora. Dra. Diana Palate Silva y
firma ilegible del Sr. Milton Naranjo'. Hasta ahl el teXo del Oficio. Han adjuntado
una copia simple de la certificaci6n de la sesi6n de Concejo de fecha 2 de junio

del 2006, la certificaci6n de la sesi6n de Concejo del 31 de octubre del 2013, la
certificaci6n de la sesion de Concejo de fecha 30 de Enero del 2015, un plano

aprobado, copia de la c6dula del peticionario y el informe juridico. Hasta ahi seffor
Alcalde el oficio. Senor Alcalde: Qu6 es lo que quieren que ratifiquemos. Sefior
Conceial Economista Luis Barona: Lo que pasa es que habido una resolucion y no
la han dado cumplimiento no m5s, seg0n lo que yo entiendo, no han dado
cumplimiento. Sefror Alcalde: La legalizacion del terreno y que piden que ratifique.
Sefror Vicealcalde: De lo que conversaron conmigo, vinieron con la Abogada, es
que ellos est6n en proceso, como ya han levantado la hipoteca, ellos est5n
vendiendo esos lotes y ahora el Registrador de la Propiedad exige que les de los
limites y la escritura que corresponde al lote municipal y ese documento no

existe, dice hasta que hagan ustedes, cuando voy a vender los lotes, esa es la
propuesta que Concejo de soluci6n al problema. Sefior Alcalde: En todo caso
seria que se legalice el lote municipal, porque nos piden que nos ratifiquemos. Y
que es lo que resolvieron en esa sesion exactamente. Sefior Conceial Aboqado
Mario Aquilar: Seffor Alcalde, en el oficio que ellos han puesto yo no estoy de
acuerdo, yo le dije ayer a usted, le dije a la seflorita Secretaria, he pasado estos
dias analizando el caso, me fui yo personalmente a la Notaria a ver si existia o no

la escritura, he estado andando 3 dlas atr6s de este documento. En la sesion del
2 de Junio del 2006 se aprobo ya la division de esta urbanizaci6n, en la cual ya se
adjudic6 al Municipio un lote municipal y se hipoteco los 2 lotes que por ley
manda para la realizaci6n de las obras de infraestructura, hasta ahi todo bien; el
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No 12 a nombre de la Municipalidad en calidad de area verde O comunal SenOr
Conceial Abogado Mario Aouilar Lo 6nico que se han demorado en hacer ia
escritura Senor Alcalde: Si estう  pidiendo el Registrador de la Propiedad la
escritura,hay que haceria escritura DigO yo a menos que sea por otra situaci6n
senOr cOnceial Abooado Mano Acu‖ ar: Yo tampoco le veo, porque la
reestructuraci6n esta aprObada, si hubiera habido un conlicto dentro de la
reestructuraci6n o de la decisi6n que hemos tomadol tendriamos que ratincarnOs
o cambiar la decisi6n de la reestructuraci6n, pero no, esta c:arisimo, esta
aprobado, no le veo ahi, la palabra tal vez de la solicitud de reestructuraci6n fue

ma!hecha en el onciO de e‖os pienso yo, para mi es un tramite administrativo
que tiene usted senorノ lヽcalde que ordenar que se haga la minuta y se haga la
escntura senor Alcaldei   CompanerOs cOncelales esta a consideraci6n el
pedido  Senor cOnceia: Abogado Mano △gu‖ ari Sen。「 Alcalde Companeros
Concelales, senor」 efe Departamental, yo creo que desde mi punto de vista no
procede una ratiflcaci6n, pOr cuanto no hay divergencia en:a resoluci6n tomada

anteriormente, para mi criterio no procede ia ratincaci6n, lo que si debemos es
ordenar por parte de usted senOr Aicalde y nosotros resolver como Concelales
que se haga el tramite pertinente para que se realice la escritura del lote

municipal del lote No 12 de la  Urbanizaci6n Naran,O Cherrez, por cuanto la
escritura no se ha realizado pese haber  informes y resoluciones de que se
legalice el lote Senor Aicalde: A consideraci6n la propuesta del companero
Aguilar Senor cOnceial Economista Luis Barona:ApOyo la moci6n senor Alcalde
senOr cOnceial Marco Caceres:  Apoyo la moci6n RESOLUCION l10‐ 2016

0rdenan2aS Cantonaies,acuerdos y resoiuciones y litera:t)Conocer v

dei GAD MunicipaL en un tiempo no mavott de 15 dFas.Una vez que se ha
agotado el orden del dia de la sesi6n,el senor Alcalde agradece porla presencia
y da por clausurada la misma,siendo las 16Hll
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